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Yritysten ilmastotyö

1. Yrityksen nimi

Vastaukset
Heinojan Geotekniikka
Työtehoseura ry
Koy Lahnuksentie 215
E-MTB SAFARI.  / PRETAPADON OY
Suomen Newline Oy
Pakkauspojat Oy
Tmi jr.rasanen
U-landshjälp från Folk till Folk i Finland sr
Stén & Co Oy Ab
Ca-Sa Välimeren Herkut Oy
Nurmitapetti Oy
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2. Yrityksen koko
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Nimi Prosentti
1-5 työntekijää 36,4%
6-20 työntekijää 27,3%
21-50 työntekijää 18,2%
51-100 työntekijää 0,0%
yli 100 työntekijää 18,2%
N 11
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3. Koetteko ilmastonmuutoksella olevan vaikutuksia toimintaanne?
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Nimi Prosentti
Kyllä 63,6%
Ei 36,4%
N 11
 



Yritysten ilmastotyö 7.3.2023 7:57

Powered by www.questback.com

4. Millaisia positiivisia vaikutuksia ilmastonmuutoksella on toimintaanne?

Vastaukset
- Energian kulutus pienenee
- Mahdollisuus uusiin koulutusaloihin
Lämmitysenergian tarve vähenee ilmanston lämpenemisen myötä
Viemme ryhmiä pyöräilemään sähköpyörillä. Olemme tehneet tätä nyt 4 vuoden ajan. Ihmiset ovat nykyään kiinnostuneempia luonnosta, 
muutoksista luonnossa sekä tavoista liikkua jotka ovat ”vähä päästöisempiä”.
Monille liikkuminen sähköavusteisella polkupyörällä on ollut uusi kokemus ja sen perusteella päättäneet siirtyä lähimatkoilla pyöräilyyn autolla 
liikkumisen sijaan. Tästä olemme saaneet palautetta.
Tuotteissa halutaan yhä enemmän ilmastoystävällisempään suuntaan ja valmistamme paljon muovia korvaavia pahvisia tuotteita.
Sää ilmiöiden muodossa nuorelle ja aloittelevalle kone yrittäjälle, ilmastonmuutos tuo mm. Talvella kivasti töitä
Ei minkäänlaisia
Vihreä siirtymä voi tuoda sellaisia investointeja, joihin voimme toimia materiaalitoimittajana. Ilmastonmuutos pakottaa yritykset miettimään 
kestävämpiä ja vähemmän resursseja kuluttavia ratkaisuja toiminnassaan.
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5. Millaisia negatiivisia vaikutuksia ilmastonmuutoksella on toimintaanne?

Vastaukset
- ilmastonmuutoksesta johtuva lisääntyvä huolto- ja korjaustarve rakennuksille ja piha-alueille
Perinteisten energialähteiden hinta nousee ja niistä on luovuttava
Osittain johtuu varmasti ilmaston muutoksesta mutta koska toimintamme tapahtuu aina ulkona on sää olosuhteet olleet hyvin vaihtelevia.
x
Polttoaineen hintoihin, kuluihin.
Säätiön koko toiminta sekä Suomessa että kehittyvissä maissa perustuu ilmastonmuutoksen negatiivisten vaikutusten lieventämiseen. UFF 
panostaa kotimaan ympäristötyöhän vaatekeräyspalvelulla noin 9 M€ ja kehitysyhteistyöhön noin 2 M€.
Hinnat nousevat. Joidenkin tuotteiden saatavuus vaikeutuu tai ne pitää korvata ympäristöystävällisemmällä tavalla. Eri toimijoiden vertailu 
keskenään ympäristöystävällisyydessä, kun ei ole olemassa yhtenäistä ja aukotonta tapaa mitata yritysten CO2-päästöjä tai hiilin jalan ja 
kädenjälkiä. Mahdollinen viherpesu tai ympäristösaavutusten liioittelu ja sitä kautta saatu kilpailuetu markkinoilla.
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6. Oletteko tehneet ilmastonmuutoksen hillitsemiseen liittyviä toimenpiteitä?
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Kyllä 81,8%
Ei 18,2%
N 11
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7. Mitkä tekijät ovat vaikuttaneet siihen, että olette tehneet ilmastonmuutoksen hillitsemiseen liittyviä
toimenpiteitä?
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Tiukentunut sääntely 0,0%
Asiakkaiden vaatimukset 44,4%
Omaehtoinen liiketoiminnan kehittäminen 100,0%
Tuottavuuden kasvattaminen 33,3%
Muu, mikä? 22,2%
N 9
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8. Mihin tekemänne toimenpiteet ovat kohdistuneet?
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Nimi Prosentti
Tuotanto 33,3%
Hankinta 55,6%
Kuljetukset 66,7%
Kiinteistöt 66,7%
Matkustaminen (liikematkat sekä työpaikan ja kodin välinen matka) 55,6%
Tutkimus- ja tuotekehitys 11,1%
Hiilijalanjäljen pienentäminen 77,8%
Päästökompensaatiot 11,1%
Muu, mikä? 0,0%
N 9
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9. Millaisia tavoitteita olette asettaneet tekemillenne toimenpiteille?

Vastaukset
Energiatehokkuussopimukseen liittyminen
Siirryimme öljystä puupellettiin lämmityksessä
Suoritamme juuri Sustainable Travel Finland -ohjelmaa kansallisten kestävän matkailun edistämiseksi
Sähkön kulutuksen pienentäminen, ruokatottumusten muutos, autoilun vähentäminen.
Pyrimme ylläpitämään ja kehittämään niitä kestävänkehityksen rajoissa
En nyt varsinaisista tavoitteista tiedä mutta olla vastuullinen kone yrittäjä, mm jätteiden huolehtimisesta, kierrätykseatä, sekä polttoaineiden 
valitsemisessa
Säätiön ympäristötavoitteita vuonna 2023 ovat käyttökelpoisten vaatteiden talteenotto ja ohjaus uudelleen käyttöön siten, että yhä useampien 
vaatteiden elinkaari jatkuu niiden alkuperäisessä käyttötarkoituksessaan, vahvistaa poliittisten päättäjien tietoa vaatteiden jälleenkäytön 
etunäkökohdista ja priorisoinnin tärkeydestä ja vaikuttaa lainsäädäntöön, ympäristömääräyksiin sekä niiden täytäntöönpanoon sekä alentaa 
toimispisteiden energiankulutusta ja osallistaa kaikki työntekijät energiansäästötoimiin.
Fossiilisten polttoaineiden käytön vähentäminen niin toiminnassa kuin työmatkaliikenteessäkin. Logistiikan tehostaminen. Energian käytön 
tehostaminen/vähentäminen suhteessa toimina volyymiin. Jätteiden lajittelun tehostaminen ja seka jätteen minimoiminen.
Ei numeerisia tavoitteita vielä, mutta pyrkimys on vähentää hukkaa ja energian käyttöä.
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10. Millaisia toteutuneita tuloksia toimenpiteillä on saavutettu?

Vastaukset
Kokonaisenergian vähentäminen
Hiilidioksidipäästöt ovat pienentyneet murto-osaan.
Olemme vähentäneet ns. kertakäyttö tuotteiden käyttöä ja kaikissa hankinnoissa pyrimme noudattamaan vastuullisien(hiilijalanjälki) tuotteiden 
käyttöä
Hyviä, sekä omaan hyvinvointiin että omaan kukkaroon.
Kuljetuspakkausten ja logistiikan optimoinnilla olemme päässeet yli 10% pienemään hiilijalanjälkeen niiden toteuttamisessa.
Mm. Kaasuautoilulla, yrityksen auto kulkee biokaasulla ja pyrin aina mahdollisuuksien mukaan tankkaamaan ja käyttämään nesteen uusiutuvaa 
biodiiseliä, jotta pystyn vaikuttamaan omalla toiminnalla hiilidioksidipäästöjen pienentämiseksi
Säätiö ohjaa n. 12-13 Mkg vaatelahjoituksia uudelleenkäyttöön vuosittain ja seuraa ja kehittää omaa toimintaansa, esim. logistiikassa, 
myymälätoiminnassa ja energiankulutuksessa. Säätiön oman logistiikan ympäristövaikutukset ovat pienentyneet huomattavasti panostuksella 
uusiutuvaan dieseliin.
Kaikkien ylläolevien osalta ollaan saavutettu edistystä, mutta kokonaismittarin rakentaminen ja sitä kautta saatava kokonaisvaikutus on vielä työn 
alla. Vaikeutena on löytää luotettava tapa mitata omaan toimintaan vaikuttava, mutta oman toiminnan ulkopuolella olevat asiat (esim. rahdit 
ulkomailta).
Ei vielä mitattavia tuloksia
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11. Mikä on suurin este toimenpiteiden tekemiselle?*
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Asia ei ole relevantti toiminnallemme 0,0%
Ajan puute 0,0%
Tiedon puute mahdollisista toimenpiteistä 50,0%
Toimenpiteiden kustannukset 50,0%
Toimenpiteiden negatiiviset vaikutukset toiminnalle 0,0%
Muu, mikä? 0,0%
N 2
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12. Millaista yhteistyötä toivotte kunnalta

Vastaukset
Hyvän ja mielekkään yhteistyön jatkamista
Tuoda esille kunnassa toimivien yritysten vastuullisuus ilmastonmuutokseen liittyvissä asioissa.Positiivisesti :-)
Edistyksellistä ja rohkeaa ilmastopolitiikkaa!
Lähellä tuotetun materiaalin arvostaminen korkeammalle tarjouskilpailuissa.
Toivoisin että pystyisin palvelemaan kuntaa konepalveluiden mielessä, tälläinen mahdollisuus olisi todella hienoa. Mm kevyenliikenteenväylien 
auraukset/hiekoitukset talvisin sekä myös kiinteistöiden nämä onnistuisivat omalta Willeltä hienosti ja kesäisin niittotyöt
Osallistumista ilmastotyöryhmän työskentelyyn
Toimintaedellytysten ylläpitäminen vihreässä siirtymässä.
Kunnan yhtiöiden energiantuotannon tehokkuudesta ja vihreydestä huolehtiminen on varmaan tärkeintä. Mahdollisten energiatehokkuutta 
parantavien investointien tukeminen sujuvilla lupaprosesseilla. Ne kyllä tuntuvat toimivan jo hyvin.
Riittävästi maalaisjärkeä ja tasapainoista kokonaisvastuun kantamista elämän jokaisella osa-alueella elämän syklisyyden ja suhdanteet 
huomioiden unohtamatta välittömiä syy-seuraus vaikutuksia.




